

ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 01.02.2023, în urma convocării în ședință publică extraordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr. 26.

Convocarea ședinței ordinare, s-a făcut de către domnul Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția nr. 37 din 01.02.2023.

La ședința de astăzi participă dna secretar general al comunei Savu-Radu Iolanda Mădălina.

Înainte de deschiderea ședinței, dna secretar general informează consilierii de faptul că dnul președinte de ședință Băjenaru Vasile, din motive obiective nu va fi prezent la ședință, iar dna consilier Oltenacu Georgeta va participa la ședință prin intermediul mijloacelor de comunicare electronică. Dna secretar general notifică consilierilor alegerea unui președinte pentru această ședință care va fi desemnat în urma propunerilor făcute printr-o Hotărâre de Consiliu Local privind alegerea președintelui de ședință. Dl consilier Alexandru Nicolae îl propune pe dl consilier Țuțueanu Valeriu. Nemaifiind alte propuneri, dl consilier Țuțueanu Valeriu, cu unanimitatea de 16 voturi pentru a consilierilor prezenți, este desemnat președinte al ședinței convocată astăzi.

Dl președinte de ședință, dl consilier Țuțueanu Valeriu constată întrunirea cvorumului, ședința fiind statutară prin prezența a 16 consilieri locali din totalul de 17.

Președinte de ședință, dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 68/ 2021, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE STRAZI ÎN SATELE MODELU ȘI TONEA 11,3km, COMUNA MODELU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI”, însoțit de referatul de aprobare al primarului cu nr. 887 din 1.02.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 889 din 1.02.2023 – *inițiator primar*;
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 93/2022, privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general al obiectivului de investiții „Modernizare drumuri de interes local în Comuna Modelu, Județul Călărași”, însoțit de referatul de aprobare al primarului cu nr. 895 din 1.02.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 897 din 1.02.2023 – *inițiator primar*;

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi pentru de către consilierii prezenți.

Ordinea de zi fiind votată, președintele de ședință propune dezbaterii, proiectul pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 68/ 2021, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE STRAZI ÎN SATELE MODELU ȘI TONEA 11,3km, COMUNA MODELU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI” – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia economică.

Dl consilier Martac Paul, propune ca anexele la proiectele de hotarare pentru ședintele convocate de îndată, să fie transmise pe adresa de email și nu în format electronic pe suport de cd, argumentând imposibilitatea de a consulta documentația pe suport de cd pentru această ședință convocată de îndată.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 14 din 1.02.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 93/2022, privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general al obiectivului de investiții „Modernizare drumuri de interes local în Comuna Modelu, Județul Călărași” – *inițiator primar*. Pentru acest proiect de hotărâre a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate economice din cadrul Consiliului local.

Dna secretar general, informează că proiectul de hotărâre privește aprobarea documentației DALI și completarea Hotărârii nr. 93/ 2022 cu această documentație, solicitată prin clarificările MDLPA.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 15 din 1.02.2023.**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotărâre în cadrul ședinței de astăzi au fost supuse aprobării și declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind doamnelor și domnilor consilieri pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

Tușeșanu Valeriu



**Secretar General al Comunei,
Savu-Radu Iolanda Mădălina**